

Харкавлук Сергей Васильевич член Территориального объединения работодателей
Белоярского района
Приглашенные:

Полякова Любовь Ивановна начальник управления по охране труда и социальной политике администрации Белоярского района
Вакуленко Ирина Владимировна председатель Комитета по образованию администрации Белоярского района

Представители СМИ: АУ «Белоярский информационный центр «Квадрат»

Председатель Общественного совета Белоярского района С.С. Фокина предложила утвердить повестку заседания.

ПОВЕСТКА ДНЯ заседания Общественного совета Белоярского района

1. Вступительное слово председателя Общественного совета Белоярского района С.С. Фокиной.

2. О реализации плана основных мероприятий Десятилетия детства на 2021-2023 годы, проводимых на территории Белоярского района за I полугодие 2023 года.

Докладчик: Вакуленко Ирина Владимировна, председатель Комитета по образованию администрации Белоярского района

РЕШИЛИ: Утвердить повестку дня.

Результаты голосования:

За – 15 членов Общественного совета Белоярского района

Против – нет

Воздержалось – нет

Решение принято.

2. О реализации плана основных мероприятий Десятилетия детства на 2021-2023 годы, проводимых на территории Белоярского района за I полугодие 2023 года.

СЛУШАЛИ: Вакуленко И.В.

Председатель Комитета по образованию администрации Белоярского района И.В.Вакуленко информировала, что в соответствии с нормативными документами, планом основных мероприятий, социально-значимых и публичных мероприятий Десятилетия детства на 2021-2023 годы, на территории Белоярского района реализуются мероприятия, посвященные Десятилетию детства.

С целью повышения качества доступности качественного дошкольного, общего и дополнительного образования детей одним из мероприятий является Включение предмета «Шахматы» в основную образовательную программу 1-9 классов в общеобразовательных организациях Белоярского района. Шахматное образование осуществляется во всех 11 общеобразовательных учреждениях Белоярского района. Преподавание ведется в основном за счет часов внеурочной деятельности для 3179 учащихся. Из них 195 человек изучают «Шахматы» на базе Центров цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста».

В рамках духовно-нравственного и гражданско-патриотического воспитания детей проведено 3 мероприятия. Охват составил 5022 человека.

1.06.2023 года запланирован к проведению детский фестиваль «Праздник национального костюма». Фестиваль традиционно проходит 1 июня и приурочен к празднованию Дня защиты детей и Дня России, направлен на сохранение и популяризацию культурного наследия народов Российской Федерации. В этом году

в юбилейном, десятом конкурсе примут участие 62 ребенка из г. Белоярский и сельских поселений: Казым, Ванзеват, Полноват и Сорум.

100% дошкольных образовательных организаций реализуют образовательную программу «Социокультурные истоки».

100% обучающихся 1-4 классов общеобразовательных организаций включены в обучение по программе «Социокультурные истоки».

В рамках организации обучения родителей основам детской психологии и педагогики по программе «компетентные родители», направленной на повышение общественного престижа семейного образа жизни, традиционных семейных ценностей и ответственного родительства осуществляется по программе курса «Родительский университет», размещенной на сайте Комитета по образованию в разделе «Родительский университет» <http://www.beledu.ru/roditelskij-universitet>. За 1 полугодие 2023 год охват родителей (законных представителей) — 71 %.

По направлению культурное развитие детей проведено 4 мероприятия таких как:

Международный конкурс-выставка детского художественного творчества «Славянские узоры» среди учащихся детских художественных школ, детских школ искусств России, Белоруссии, Молдовы. Конкурс объединил 320 участников из 26 учебных заведений.

Зональный интернет-конкурс исполнителей на народных и духовых инструментах «Юные дарования» среди учащихся детской школы искусств. Фестиваль-конкурс «Юные дарования» проводится один раз в два года. В этом году около 150-ти участников, ребят и педагогов, демонстрировали своё мастерство. География юных музыкантов Зонального интернет - конкурса обширна: 14 детских школ искусств из 12-ти населенных пунктов Югры. А также музыканты г.Витебска из республики Беларусь.

Районный конкурс юных пианистов «Волшебные клавиши». В 2023 году около 50-ти участников, ребят и педагогов из 6-ти населенных пунктов Ханты – Мансийского автономного округа демонстрировали свое мастерство. В рамках конкурса также прошли методические педагогические чтения.

IX Конкурс - фестиваль детского исполнительского творчества «Северные ручейки». Ежегодно Конкурс-фестиваль объединяет множество исполнителей и творческих коллективов сельских поселения Белоярского района и проходит в нескольких направлениях: «Театральное творчество», «Инструментальное исполнительство», «Инструментальный ансамбль», «Вокал», «Вокальный ансамбль», «Хореография» и «Культура коренных малочисленных народов Севера».

С целью обеспечения безопасности детей, в том числе информационной безопасности проводится акция «Месяц безопасного Интернета». В общеобразовательных учреждениях Белоярского района действуют 11 ячеек Кибердружин численностью 55 человек. Ячейками Кибердружин ведется:

-системная работа по выявлению источников информации террористического характера;

-учет результатов поиска интернет-ресурсов, содержащих противоправную информацию;

-работа по созданию позитивного контента и поддержке комфортной и безопасной среды в сети Интернет.

Педагогические и руководящие работники общеобразовательных учреждений приняли участие в международной конференции по новым технологиям в образовании в рамках XXIII Международного IT-Форума с участием стран БРИКС и ШОС, 06-08 июня 2023 года. Общее количество участников - 5 человек.

В преддверии летней оздоровительной кампании проведено муниципальное родительское собрание в режиме он-лайн по вопросам здоровьесбережения и обеспечения безопасности несовершеннолетних с участием представителей ОМВД РФ по Белоярскому району, Отделения ГИБДД ОМВД РФ по Белоярскому району, БУ ХМАО – Югры «Белоярская районная больница», КУ «Центроспас - Югория» по Белоярскому району, отдела надзорной деятельности и профилактической работы по г. Белоярский и району

Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по ХМАО – Югре.

С целью координации, управления реализацией плана мероприятий Десятилетия детства в период январь-июнь 2023 года АУ БИЦ «Квадрат» организовал 4 экскурсии учащихся и педагогов образовательных учреждений с целью ознакомления информационных ресурсов СМИ.

За данный период было опубликовано 5 статей, 14 заметок, 14 фактов информационного характера о правах детей, родителей, профориентационной работе, безопасности детей, проведении массовых мероприятий с детьми и для детей. В эфире программы «Время новостей» вышло 22 видеосюжета по освещению реализации на территории района национальных проектов «Образование», «Демография», «Культура». В еженедельном режиме в социальных сетях, на страницах газеты «Белоярские вести», на телеканале «Вместе-РФ», вещание Белоярский проходит информирование о реализации Всероссийской культурной программы «Пушкинская карта».

В социальных сетях прошло 64 информации по реализации национальных проектов «Образование», «Демография», «Культура».

Вопросов, предложений, замечаний от членов Общественного совета Белоярского района и присутствующих на заседании по рассматриваемому вопросу не поступило.

РЕШИЛИ:

2.1. Принять к сведению информацию докладчика.

2.2. Считать информацию о реализации плана основных мероприятий Десятилетия детства на 2021-2023 годы, проводимых на территории Белоярского района за 1 полугодие 2023 года прошедшей обсуждение

Председатель Общественного совета
Белоярского района



С.С.Фокина